

Американские врачи не могут
объяснить феномен
не взрослеющей Брук
Гринберг

Медицина поставлена в тупик

- Брук Гринберг остается на уровне года в свои 16 лет.
- Медицина поставлена в такой тупик, в каком не бывала во все эпохи своего развития, т.к. не способна объяснить, почему же эта 16-летняя девочка не взрослеет.
- Феномен невзрослеющего ребенка пристально изучают в США.

Физическое и умственное состояние *Брук Гринберг*



- перестала расти и развиваться в 8-10 месяцев
 - рост - 76 см,
 - вес - 7,3 кг
- нормально у неё растут лишь волосы и ногти
- до сих пор у неё молочные зубы, а костная ткань соответствует 10-летнему возрасту, мозг претерпел незначительные изменения с раннего детства.
- Ходить Брук не умеет, но ловко ползает.

Вечный младенец

- В первые шесть лет жизни девочка перенесла ряд тяжелых заболеваний — от множественных прободных язв желудка до летаргии и опухоли мозга.
- Однако все эти болезни, причина которых также осталась для врачей полной загадкой, организм Брук сумел побороть, и в последние десять лет она практически здорова — не считая остановившегося развития.

Семья

- В семье Гринбергов из Балтимора четыре дочери — Эмили - 22, Кейтлин - 19, Брук - 16 и Керли - 13.
- Единственный член семьи, который младше Брук — ее сестренка Керли. Разница у них в возрасте три года, но Керли давно уже привыкла носить свою старшую сестру на руках.



- На фото 16-летняя Брук вместе со своей 13-летней любимой сестрой Керли 5

такого случая
такого случая
ещё не было!!!